
  

  آمار و احتمال 

xنقيض گزاره -1 , y Q : x y xy      كدام گزينه است؟ 2

1(x , y Q ; x y xy  2   2(xy Q ; x y xy    2   

3(x , y Q ; x y xy  2   4(x , y Q ; x y xy    2   

  ؟نيست qو  pهاي  هاي زير مستقل از ارزش گزاره يك از گزاره ارزش كدام - 2

1((p q) p    2(p (p q)    3((p q) (p q)     4((p q) (p q)     

Aمجموعه - 3 {a , b , c , d} كرد؟  افرازتوان به دو زيرمجموعه  جموعه را به چند طريق ميمفروض است. اين م  

1 (5  2 (7  3 (12  4 (15  

Aاگر - 4 Bمجموعه ،((A C) (B C)) (A B C)  Ι Ι Ι برابر كدام است؟  

1(A C   2(A C   3 (A  4 (B   

Aاگر - 5 B {d , e} ، A {a , b , c , d , e} Ι و مجموعه(A B) (B A)    شش عضو داشته باشد، مجموعهB  چند عضو دارد؟  

1 (3  2 (4   3 (5  4 (6   

لين كه او شوند. احتمال اين ها يكي پس از ديگري وارد سالن مي عضو دارد كه قد هيچ دو عضوي برابر نيستند. فرض كنيد آن 15يك تيم واليبال  - 6
  ترين عضو تيم باشد چقدر است؟ د، بلندقدشو كسي كه وارد مي
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،P(A)اگر - 7 , P(B A) ، P(A B)
P(B)

    
12 8 7

13 21 21
P(Aگاه آن B)Υ كدام است؟  
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Sدر يك تجربه تصادفي، - 8 {x , y , z} اي است. اگر فضاي نمونهp(x)،p(y)وp(z) نسبت يك دنباله حسابي با قدرd    تشكيل دهـد و بـدانيم

7برابر zاحتمال رخ دادن 

12
  كدام است؟  xاست، احتمال رخ دادن پيشامد  
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1
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اين صندوق از باغ جنوبي. در  2صندوق از باغ مركزي و  5صندوق از باغ شمال،  3فروشي ده صندوق سيب از سه باغ مختلف خريده است.  ميوه - 9
هاي مختلـف   كه تعداد سيب در صندوق درصد است. با فرض اين 5درصد و  3درصد،  10ترتيب  دار باشد، به هكلكه يك سيب  سه باغ احتمال اين

  دار باشد، كدام است؟ داريم لكه ها بر مي كه سيبي كه از يكي از صندوق رابر است، احتمال اينب

1 (055/0  2 (014/0  3 (028/0  4 (035/0  

ايـم و   كارت يك رو آبي و يك رو قرمز داريم. كارتي را به تصادف از اين جعبه خارج كرده 3كارت دو رو قرمز و  7كارت دو رو آبي،  5اي  در جعبه -10
  رنگ است. چقدر احتمال دارد طرف ديگر هم آبي رنگ باشد؟  كنيم آبي لاحظه ميم

1(
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سـفيد اسـت. دو مهـره بـه     هاي  برابر تعداد مهره وهاي سياه د تعداد مهرهدانيم  هاي سفيد و سياه موجود است. مي هايي با رنگ در ظرفي مهره - 11

22. احتمال آن كه هر دو مهره سياه باشدآوريم گذاري بيرون مي صورت متوالي و بدون جاي

51
  است. در اين ظرف چند مهره وجود دارد؟ 

1 (12  2 (18  3 (24  4 (30  

  ؟نيستيكتا  ، مدmازاي چند مقدار  با توجه به جدول مقابل، به -12

AB B  A  O  گروه خوني  

9  m  2 m 2   تعداد  3   1

   3) 4  4) 3   1) 2  ) صفر1

  كدام است؟ 131429و  131427، 131425هاي  واريانس داده -13

1 (67/2  2 (02/2  3 (17/3  4 (3  

 

  



  كدام است؟ 25اي به اندازه  سال است. انحراف معيار برآورد ميانگين سن افراد جامعه براي نمونه 15ن افراد جامعه در يك سرشماري انحراف معيار س - 14

1 (3  2 (5  3(
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